



Központi távhődíj-emelés

4,2%-KAL emelkednek meg a tavaly március 31-i árakon befagyasztott nettó távhődíjak országosan.

Az erről szóló miniszteri rendelet január elsején lépett hatályba. Ennek alapján a távfűtés nettó díjának megállapítása kikerült a helyi önkormányzatok hatásköréből, bár az emelés mértékéről

előzetesen a minisztérium kikérte a távhőszolgáltatásban érintett önkormányzatok javaslatát. Az idei évre tervezett infláció mértékével arányos díjemelést (ami a 2%-os ÁFA emeléssel 6,2%-os) már a februárban kézhez kapott januári számlában tapasztalhatják a távfűtéses lakásokban élők.

Államosított tűzoltóságok

ÁLLAMI IRÁNYÍTÁS alá került január 1-től Sátoraljaújhely önkormányzati tűzoltósága.

Ezzel együtt új parancsnok irányítja az újhelyi hivatásos tűzoltóságot Barna Norbert főhadnagy személyében.

Az egységes katasztrófavédelmi rendszer létrehozásával állami irányítás és működtetés alá vonták a tűzoltóságokat és a Polgári Védelem egységeit is.

A működtetést immár az állami költségvetésből és a saját bevételekből finanszírozzák, az önkormányzatoknak megszűnt a finanszírozási kötelezettsége.

TÜZES HÍREK - A sátoraljaújhelyi Hivatásos Tűzoltóság területén a 2011. december 20. és 2012. január 23. közötti időszakban 3 tüzeset, 5 műszaki mentés történt, 1 esetben kaptak téves jelzést a lánglovagok.

A műszaki mentések során egy esetben pincéből távolítottak el vizet, egy esetben életmentésnél, két esetben árokba csúszott gépjárművek kivontatásánál, valamint egy esetben lakásba való behatolásnál működtek közre a tűzoltók.

A tüzesetek közül egy esetben lakóház melléképületében, egy alkalommal lakóházban keletkezett tűz, egy esetben pedig kereskedelmi épület elektromos vezetékai gyulladtak meg.

A hivatásos tűzoltóságoknak a tűzoltással összefüggő feladatok eddigiekhez hasonló módon történő ellátása mellett a tűzvédelmi hatósági szerepe fog erősödni, de bizonyos élet- és vagyónvédelemmel nem kapcsolatos mentési munkákat már csak térítés ellenében fognak elvégezni. Ezen tevékenységek és díjaik még kidolgozás alatt vannak.

A Sátoraljaújhelyi Hivatásos Tűzoltósághoz fog tartozni 3 új tűzoltó órs, melyek létrehozásának előkészítése megtörtént Pálházán, Cigándon és Tolcsván.

Új turisztikai attrakció épül

AZ ÚJ SZÉCHENYI Terv Észak-Magyarországi Operatív Program Turisztikai szolgáltatások fejlesztésére kiírt (ÉMOP-2.1.1/C-11) pályázatra benyújtott „Zempléni Fehér Szikla Turisztikai Bemutató- és Látogatóközpont” című ÉMOP-2.1.1/C-11-2011-0004 projekt megvalósítására 49.999.600,- Ft támogatást nyert el a füzérkomlói MAZ-FA Fafeldolgozó és Kereskedelmi Kft.

A projekt megvalósítása során az év teljes időszakában, a látogatók számára tartalmas időtöltést biztosító egyedi, komplex kínálatot nyújtó, újszerű megoldásokat alkalmazó bemutató- és látogatóközpont épül meg.

A projekt keretében egy új, korszerű informatikával felszerelt bemutató- és látogatóközpont épül meg. Az attrakció épületében a szecesszió stílusjegyeihez illeszkedő fogadóter, kiállítótér, korhű étterem és látványkonyha, valamint egy kerékpárkölszövő várja a látogatókat.

Az épületben a Zempléni-hegység növény- és állatvilágát, Füzérkomlós község helytörténetét, a különböző tematikus, gyalog- és kerékpártúra lehetőségeket mutatják be.

A fejlesztés során egy télen-nyáron igénybe vehető, mozi élményt nyújtó (HD) kamerás vadmegfigyelő rendszer is kiépül a látogatók számára. Emellett szakszerű vezetéssel biztosítjuk a ter-



mészetben történő látogatást.

A fiatal célcsoport számára a szabadidő hasznos eltöltésére geocaching egység kialakítása történik meg és különböző szabadidő foglalkozások (ügyességi próbák, kézművesség, tanösvény túrák stb.) lebonyolítására kerül sor.

A tervezett fejlesztés illeszkedik a kistérségi idegenforgalmi fejlesztési koncepcióhoz, már meglévő turisztikai vonzerőkhöz, és épít a projektgazda turisztikai tapasztalatára.

A projekt fő célja, hogy a megvalósuló attrakció a látogatószám növelésével hozzájáruljon a térség turisztikai versenyképességéhez és a kistérségben élők életminőségének javításához is. A fejlesztés eredményeként a munkavállalók száma megduplázódik.

A projekt teljes összköltsége 71.428.000,- Ft, melyhez a pályázat keretében az Európai Unió Európai Regionális Fejlesztési Alapja és a Magyar Köztársaság központi költségvetése összesen 70%-os, 49.999.600,- Ft-os támogatást nyújt.

Hírsáv >>>

14. ALKALOMMAL emlékeztek január 12-én a Sátoraljaújhelyi Városvédő és Szépítő Egyesület, a Zemplén Térségi Katasztrófa és Polgári Védelmi Szövetség, valamint az Eötvös József Börtönügyi Egyesület

szervezésében a háborúban elesett hősökre. A sátoraljaújhelyi köztemető előtti Áldozatok és Hősök emlékművénél Horváth



Lajos a honvédelmi minisztérium Társadalmi Kapcsolatok és Hadisírgondozó Hivatal munkatársa

mondott emlékező beszédet.

A Magyar Királyi Honvéd 10. Határvadász Hagyományörző Zászlóalj díszőrsége mellett lezajlott koszorúzást követően Szamosvölgyi Péter Sátoraljaújhely város polgármestere gyűjtötte meg az emléklángot.

A történelmi egyházak imái után a Szózat közös eléneklése zárta a megemlékezést.

ELKEZDŐDÖTT Mikóházán a belterületi vízrendezés, melyet a település egy részét kétszer is elöntő, 2010-es árvizek is indokoltak.

A pályázati beruházást az Európai Unió és a Magyar Állam 206 és fél millió forinttal támogatja. A fejlesztés keretében 1975 méter csatorna felújítására és 928 méter óvárok kiépítésére kerül sor.

HELYI KRÓNIKA

Sátoraljaújhelyben, Sárospatakon, a Hegyközben és a Bodroghözben havonta megjelenő közéleti magazin
2012. JANUÁR 27.

Minden jobban benne van.

Főszerkesztő: DUCSAI ATTILA

Szerkesztőség: 3980 Sátoraljaújhely, Rákóczi u. 18.

Levél cím: Sátoraljaújhely, Postafiók 103. **Telefon/ Fax:** 06-47/523-083

Kiadó-Nyomda: FOCUS -Trió Betéti Társaság, 3980-Sátoraljaújhely, Rákóczi u. 18.

Telefon: 06-47/ 523-083 **Felölös kiadó:** a Bt. ügyvezető igazgatója

e-mail: kronika@internetker.hu, **internet:** www.zemplen.hu/kronika

Eng. szám: B/PHF/1462/BO/94 HU - ISSN- 1218-5701

